## **QUALITY GUARANTEED**

## **DYNEX SOFFIT CONSUMER GUARANTEE**

## PRODUCT INFORMATION

- Dynex Soffit is suitable as an exterior/interior eaves lining subject to the current Dynex Soffit Installation Guide.
- If Dynex Soffit is to be used in any applications not covered by the current Installation Guide, written confirmation of suitability should be obtained from Dynex Extrusions Limited prior to the commencement of the project.

## GUARANTEE

- Subject to the above product information, if Dynex Soffit is used and installed according to Dynex Extrusions Limited's published recommendations, we guarantee Dynex Soffit to be free from defects in material and workmanship for a period of 25-Years from the date of purchase.
- If you consider that our guarantee has not been fulfilled, do not attempt repairs or replacement but contact in the first instance the installer or alternatively Dynex Extrusions Limited P O Box 19-133, Avondale, Auckland. Dynex Extrusions Limited will then recommend appropriate course of action.
- If Dynex Soffit has been used and installed in accordance with the requirements of this guarantee (set out above) but does not comply with that guarantee, we will replace the product or refund its purchase price.
- This guarantee is given to consumers as defined in and who have the rights under the Consumer Guarantees Act 1993 and should be read with the statutory consumer guarantees contained in that Act.

Principal:

**Project:** 

Address of Installation:

Date of Installation:

Product Installed by: